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LILADAM ENCHERES S.A.R.L. 
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 

Agrément SVV n°2002-315 
Pascal MALVAL 

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30 

 

Dimanche 22 décembre 2019 à 14h30 
Au 5 rue Bergeret, espace Magallon, à l'Isle-Adam 
TABLEAUX – SCULPTURES – OBJETS D'ART 

BIJOUX – MODE – LIVRES 
ARTS D'AFRIQUE – GRANDS VINS 

 
Exposition publique : 
Samedi 21 décembre de 14h30 à 18h30 
Et dimanche 22 décembre de 10h30 à 12h30 

 
 N° de vente : 1938 
 Ordre  Désignation  Estimation 
 1 DALI (d'après) "Gala nue de dos" et Lincoln, n°18/5000 (72x51) Cadre mouluré vitre moderne  200/300 
 2 WEISBUCH Claude "Le chevalier" Lithographie (66x50) Signé n°186/250, bel encadrement   100/150 
 vitré doré 

 3 GUINY Jean-Marie : "Cheval câbré" Lithographie (50x66) signée n°150160 Bel encadrement   80/100 
 vitré doré 

 4 SPAHN Victor : "Ferrari" Lithographie (46x67) SBD 242/350  50/80 
 5 TOFFOLI Louis : "Les voiliers" Lithographie (36x47) EA  100/150 
 6 TOBIASSE Théo : "Reine au pomme" Lithographie (31x23) SBD n°15/200  100/150 
 7 TORRES M.T.: "Femme vue sur la mer" Litho (31x44) SBD n°61/250    30/50 
 8 GORODINE : "Aphros" Gravure encadrée (21x23) SBD 18/50  60/80 
 9 MIOTTE : "Abstraction" Gravure (39x29) SBD n°4/50  50/60 
 10 WHAROL d'après "Campbell's Beef" Sérigraphie (88x58) encadrée  200/250 
 11 BOUCHEIX Jean-François : "Notes de musiques" Gouache (46x28) SBG  80/100 
 12 TORDJMANN "Jazz" Pièce unique sur alu (90x90) signée  600/800 
 13 MATTEVSKI : "Le pianiste" HST (64x49) SBD  200/300 
 14 RAZUMOVSKAYA Anna : "La danseuse" HST (80x80) SBD  300/400 
 15 SPAHN Victor (né en 1949) : "La régate" HST (54x65) SBG (cadre américain laqué blanc)  600/800 
 16 REAULT : "Miason de Provence en bord de mer" HST (55x46) SBD  150/200 
 17 PAMBOUJIAN : "Dans le Parc des Algscamps, Arles" Gouache encadrée (47x65) SBD  150/200 
 18 KAMENNOY : "Femme fleur" HST (75x75) SBM  500/600 
 19 HST marouflée sur Panneau "Portrait d'une femme asiatique" (36x27) SBG   60/80 
 20 HSP "Femme accoudée" (50x34) SBD       60/80 
 21 HSC "femme nue de dos allongée" (20x39) monogrammée (école Russe)   80/100 
 22 Ecole russe : "Route enneigée près de Fécamp" HST (50x61) SBD    100/150 
 23 Ecole russe : "Maison à la campagne animée " HST (50x59) SBD datée 84   100/150 
 24 Ecole russe : "bouquet de pivoines" HST  (38x42) SBD     80/100 
 25 Ecole russe  "femme paysage coloré" HST (65x54) SBD     100/150 
 26 Ecole russe : "Troupeau s'abreuvant" HSC (19x34) Signé au dos    80/100 
 27 DALICHOT Gabriel (1927/2005) : "Le couple" HST (27x19) SBG  200/300 
 28 GAVARNI : "Le baiser" Dessin signé (32x24)  80/100 
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 29 VILLATTE "entre chien et chat" petit dessin (10x16)     40/50 
 30 Sujet bronze "mouton et son petit" signé Buci (Long 19/Haut 10,5 cm)  120/150 
 31 3 petits dessins "femme de profil" porte 1 cachet Piet (11x7) (13x7) (9,5x7,5)   80/100 
 32 Petit dessin cubisant "Homme au foulard rayé" (21x13,5) Mono.A.H.    80/100 
 33 CLAYETTE : "Ville fantastique" Dessin signé (47x35) Important cadre doré vitré  100/150 
 34 CLAYETTE : "La Tour"  Dessin au pastel (52x43) Important cadre doré votré  100/150 
 35 LOPEZ Luis : "Le torrero" HST (81x60) SBD  300/400 
 36 GUINY : "Taureau et cheval" HST (101x78) SBG  700/800 
 37 SPAHN Victor (né en 1949) : "Joueurs de polo" HST (60x75) SBD  600/800 
 38 DAVID Hadrien : "Le Punk, phacochère" Bronze à patine brun vert (Long 54 cm/Haut 32   2300/2500 
 cm/Prof 18 cm) n°4/8, fonte Serralheiro 

 39 TORDJMANN "Violon en fusion" Technique mixte sur plexi (80x80) SBD  500/600 
 40 FALY "Abstraction 3 tons" HST (92x73) SBD  250/300 
 41 MAUPASSANT L. : "La lune" Toile SBD (61x50)  80/100 
 42 MOURLOT : "fleurs dans un pichet et tomates" HST (1mx65) SBG    100/150 
 43 MOURLOT : "Tulipes dans un pichet" HSP (46x38) SBD     60/80 
 44 Toile "St Tropez" (50x61) SBD avec dédicace au dos     100/150 
 45 MAGRE : "La côte d'Azur" HST (60x73) SBD  150/200 
 46 SPAHN Victor (né en 1949) : "Régate à New-York" HST (38x45) SBD  300/400 

 46,1 HST "femme endormie" (38x46) SBG       80/100 
 47 ARIMMHY J. : "3 femmes et champ de fleurs" Toile SBD (71x100)  80/100 
 48 "Nature morte aux fruits et fleurs" Toile signée datée 1927 (46x33) d'une paire  80/100 
 49 AMALVY "Les Gerbiers" HST (32x46) contresigné, titré et daté au dos 1981  100/150 
 50 HSP "fleurs dans un vase" (27x22) SBD       60/80 
 51 HST "Bouquet de fleurs" (40x50)  60/80 
 52 Jean EFFEL "Cervelle de mouton" Dessin (27x18) SHD  60/80 
 53 Jean EFFEL "Mon plan diabolique" Dessin (27x18) SBG  60/80 
 54 CLAYETTE : "Jonque et village" Lithographie signée (46x55) n°68/100 (important cadre doré   60/80 
 vitré) 

 55 MOUSSAINT "La Diligence pour la chasse à courre" (26x69)  60/80 
 56 TOFFOLI Louis : "femme nue" lithographie (41x51) SBD n°90/125    100/150 
 57 TOFFOLI Louis : "Les musiciens" Lithographie (47x68) n°57/150  100/150 
 58 WEISBUCH : "Le violoniste" Lithographie (44x61) 199/250  60/80 
 59 LAPORTE "Maisons bord de l'eau en Bretagne" Lithographie (30x37) signé n°55/175  50/60 
 59,1 12 impressions dont Rouault, Miro, Matisse      30/50 
 59,2 4 lithographies signés BAUDIN (21x29 ou 24x32 cm)     30/50 
 59,3 Divers impressions dans une pochette       30/50 
 59,4 Germaine BOURET, 4 impressions "Enfants jouant sous la neige" (32x24)  20/30 
 59,5 Germaine BOURET, 4 impressions " animaux" (32x24)  20/30 
 59,6 Germaine BOURET, 4 impressions " Chiens" (32x24)  20/30 
 59,7 Germaine BOURET, 4 impressions "2 enfants" (32x24)  20/30 
 59,8 Germaine BOURET, 4 impressions "Scènes animées d'enfant" (32x24)  20/30 
 60 "Le faucheur" Sujet alliage sur socle marbre (Haut 50 cm)  80/100 
 61 Sujet personnage à l'antique argenté (Haut 31 cm) (usures patine)  80/100 
 61,1 Importante pendule sur console bronze doré ouvragé cadran émaillé COUPSON à PARIS   1500/2000 
 (Haut env. 1,10 m) 

 62 DAUM France "Cheval couché" signé (Long 29 cm/Haut 18 cm)  300/400 
 63 DAUM France "Poisson lune" signé (Haut 23 cm)  250/300 
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 64 Grand vase à décor lacustre signé Gallé (Haut 48 cm)  400/600 
 65 GALLE, vase à décor floral fond vert (H 32 cm)  600/800 
 66 "Femme à la boule de cristal" Régule Art Déco sur socle marbre, cachet "Collection   150/200 
 française-USA" (36x13xHaut 21 cm) 

 67 Coupe en cristal de Bohème à décor cynégétique (H 19,5 /diam 31 cm)  100/120 
 68 LE GULUCHE Joseph  "T'as pu d'feu mon vieux ?" TCIA (H 12 cm/Long 12 cm) n°132, Hanne 60/80 
  (égr) 

 69 3 terres cuites de l'Isle-Adam "Repose-toi/Femme/C'est dimanche" Ed.Hanne (19,5 à 20,2   80/100 
 cm) 
 70 4 TCIA Barques en mer "Bordeaux/Tréport/Dieppe/Bénédicité" (11,5 à 18 cm)   40/60  
 71 4 TCIA "Vide-poche" (Cayeux/Mont St-Michel/Tréport/Lesconil) (H 7 à 15 cm)   40/60 
 72 4 TCIA sujets féminins (Dieppe/Biarritz/Le Pouliguen) (H 14 à 16 cm)    40/60 
 73 4 TCIA couple de marins  (H 10,5 à 12,5 cm)      40/60 
 74 4 TCIA  pêcheurs (Le Secours/St-Malo/Couple) (H 15 à 19 cm)    40/60 
 75 4 TCIA Couple (Le Havre/St-Malo/Le Retour/Rochebonne) (H 10 à 13 cm)   40/60 
 76 Terre cuite coquillage pêcheur + 2 sabots Nantes      20/30 
 77 10 petits sujets terre cuite (H 5 à 12 cm)       50/80 
 78 Coffret pièce JO 1972 (24 unités)  80/100 
 79 Coffret 50 pièces Etats-Unis  50/60 
 80 Coffret 8 pièces euros 2006  15/20 
 81 Coffret 8 pièces euros 2003  15/20 
 82 2 coffrets pièces SLOVENIE et KOREA  15/20 
 83 Pièce 20 Francs or au coq 1907  160/180 
 84 Bague or jaune ornée d'une pièce de 20 Francs or (pds 12,7 gr)  250/300 
 85 Pièce or Napoléon 20 Frc montée en pendentif (pb 12.6 gr)  200/250 
 86 Pièce or Napoléon 10 Frc montée en bague (pb 7.3 gr)  150/200 
 87 Pièce 20 Lire or 1813 montée en broche (13,4 gr)  200/250 
 88 2 pièces 10 Frc or Napoléon montées en boutons de manchette (pb 12,8 gr)  180/200 
 89 Bracelet or mailles creuses et pièce 10 Fr or Napoléon 1862 en pendant (pds 41 gr)  600/800 
 90 Bague Trilogie en or blanc 5g90 sertie d'une Topaze bleue de taille ovale 1.14 carat dans un   1400/1600 
 entourage de 2 topazes blueues rondes 0.98 carat et agrémentés de 20 diamants ronds taille 
  moderne 0.20 carat.TDD : 52 Pas de mise à taille possible 

 91 Bague en or blanc 3g95 ornée d'un Saphir rose de taille ovale 1.40 carat agrémenté de 40   1400/1000 
 diamants ronds taille moderne 0.70 carat.TDD : 52 

 92 Importante chevalière d'homme en or godronné chiffrée JC (46,6 gr)  800/900 
 93 Pendentif Poire ajouré + chaine maille forcat or blanc 6g80, orné d'une Emeraude taille ovale   2200/2500 
 2.75 cts (2.74) dans un double entourage de 100 diamants taille moderne 0.50 ct Fermoir  
 anneau ressort 

 95 Bague solitaire platine (diamant env 1 carat)  1200/1500 
 96 Bague Coussin en or blanc 3g80, sertie en son centre d'un Saphir jaune Traité 1.61 ct   2000/2500 
 entouré de 22 diamants blancs taille moderne 0.20 ct (0.22) et de 6 diamants blancs taille  
 princesse 0.15 ct (0.17) TDD : 53.5Certificat du GGT N°9020749 

 98 Epingle or saphir et diamant (pb 3.6 gr)  400/500 
 99 Bague or blanc 5g55 sertie d'un saphir rond de 1.10 ct dans un entourage de 40 diamants   1800/2000 
 baguettes 0.70 ct (0.73). TDD : 54 

 100 Bague or blanc 7g60, sertie d'un important Rubis TRAITE taille ovale 12.92 cts agrémenté de   1600/1800 
 30 diamants blancs taille moderne 0.25 ct TDD : 54.5CERTIFICAT GGT 8080926 

 101 Paire de pendants d'oreilles en or jaune 2g75 ornées de 14 diamants ronds taille moderne   600/800 
 0.15 carat agrémentées de 79 diamants taille baguette 0.30 carat.Fermoirs poussettes  
 belges. 

 103 Bague or blanc avec solitaire sur griffes (pb 3,9 gr)  800/1000 
 104 Bague à Pans coupés en or blanc 5g30 sertie en son centre d'une Aigue-Marine dans un   1600/1800 
 entourage d'onyx 1.63 carat et de 50 diamants ronds taille moderne 0.25 crat.TDD : 53 

 105 Paire de boucles d'oreilles poires en or rose 1g25 ornées de deux émeraudes 0.60 carat   600/800 
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 enrourées de 32 diamants ronds taille moderne 0.10 carat.Fermoirs poussettes belges. 

 106 Bague or jaune 'fleur' ornée d'un diamant (pb 11,1 gr)  400/500 
 107 Chevalière or chiffrée JC (pds 18,8 gr)  300/350 
 108 Bague or vers 1940 ornée de 6 rubis baguette et petits diamants (pb 16,7 gr)  350/400 
 109 Collier en or blanc 1g30, orné de neuf diamants ronds taille moderne 0.20 ct.Fermoir   600/800 
 anneau ressort. 

 110 Alliance or gris et saphirs  (TDD 50) (pb 3,5 gr)  400/500 
 111 Bague platine marguerite d'un diamant central et 8 petits diamants (pb 6,1 gr)  500/600 
 112 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 1g20 ornées de deux saphirs de 0.20 carat dans un   600/800 
 entourage de 30 diamants ronds taille moderne 0.10 carat.Fermoirs poussettes belges  

 113 Bague or et améthyste (pb 9,9 gr)  180/200 
 114 Bague or vers 1940 ornée d'un diamant (pb 7,4 gr)  150/180 
 115 Bague platine ornée d'une aigue-marine taille émeraude (pb 9 gr)  180/200 
 116 Broche or fil étoilé de 6 petits diamants (pds brut 11,7 gr)  180/200 
 117 Alliance or gris et diamants (pb 2,3 gr)  400/500 
 118 Bague or double godronnée ornée de 2 petits diamants (pb 5,8 gr)  200/250 
 119 Bague or gris ornée d'une aigue-marine taille ovale (pb 7 gr)  150/200 
 120 Petite bague or ornée d'un petit diamant entouré de petites pierres blanches (pb 4,1 gr)  120/150 
 121 Bracelet anneaux argent (112 gr)  180/200 
 122 Collier maille serpent argent (pds 71,7 gr)  150/180 
 123 Bague jonc or émeraude et diamants (pb 8,4 gr)  150/200 
 124 Bracelet or anneaux (pb 20,4 gr)  250/300 
 125 Paire de boucles d'oreilles or et perles (pb 2,4 gr)  40/60 
 126 Pendentif hiéroglyphe Egypte or (pds2,4 gr)  40/60 
 127 2 colliers perles de cultures fermoir or  50/60 
 128 Important collier pendentif en ambre (manque 1 pierre)  100/120 
 129 Montre boîtier or Breitling n°6121 bracelet cuir noir (pb 27,6 gr)  250/300 
 130 Montre acier chrono/dateur TISSOT T362/462  50/80 
 131 Briquet rouge et doré DUPONT n°F4GE38  30/50 
 132 Stylo MONTBLANC bordeaux avec écrin n°GG2478506  100/120 
 133 Petit sac à main NINA RICCI cuir rouge  50/80 
 134 Sac à main tissu noir à motif en relief LANCEL  40/50 
 135 Serviette Hermès  300/400 
 136 Carré soie HERMES "Cheval Turc" (à nettoyer)  60/80 
 137 Carré soie HERMES "Tsubas" (à nettoyer)  60/80 
 138 Foulard Pierre CARDIN à motifs  30/40 
 139 Foulard Jean-Louis SCHERRER  30/40 
 140 2 petites étoles vison  20/30 
 141 Manteau vison  150/200 
 142 Manteau vison allongé brun  150/200 
 143 Veste vison brun  100/150 

 144 Manteau long fourrure blanc A.P.F. Paris  80/100 
 145 Manteau long beige CAROLL col fourré T.42  60/80 
 146 Manteau long marron col fourré "La maison du Jersey" T.44  60/80 
 147 Veste courte fourré marron  40/60 
 148 Manteau peau lainée bi-ton  (T env 48)  80/100 
 149 Veste cuir taupe "LA MEGISSERIE-Nantes" T env 48  50/80 
 150 Veste peau noire MANIGANCE Paris  50/60 
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 151 Appareil photo LEICA n° série 155688   80/100 
 152 Appareil photo LEICA n° série 191502  60/80 
 153 Flûte traversière G.LEBLANC Paris dans son coffret "Vincent Ganod" Luthier  80/100 
 154 Flûte bois dans son étui Modell Praetorius  40/50 
 155 Flûte à bec bois Moeck Rottenburgh  40/50 
 156 Petite flûte bois Moeck Rottenburgh  30/40 
 157 Flûte bois foncé dans étui souple marron  20/30 
 158 Panneau sous verre "Marine" (43x73)  30/50 
 159 Jeep WARANGLER télécommandée NEW-BRIGHT  20/30 
 160 Hélicoptère RC télécommandé  20/30 
 161 Jouet Pluto vers 1935  80/100 
 162 Petite poupée biscuit corps composition (Haut 20 cm)  50/60 
 163 Jeu d'échecs et Backgammon comprenant coffret en bois à incrustations, 16 pions d'échec   250/300 
 (H 4,5 à 8,5 cm) (dont accident sur 1 tour) et 30 pions ivoire finement sculpté (Dimensions  
 coffret fermé 52x26) 

 164 2 porte-seaux Chine (Haut 8 cm)       40/60 
    

 165 6 lance-pierres bois sculpté sur socle Afrique (H 17 à 20 cm)     60/80 
 166 6 lance-pierres bois stylisés zoomorphes Afrique (H 16 à 20 cm)    60/80 
 167 6 lance-pierres bois sujets féminins Afrique (H 17 à 20 cm)     60/80 
 168 6 lance-pierres bois foncé Afrique (H 17 à 22 cm)      60/80 
 169 6 lance-pierres bois sculpté Afrique (H 16 à 21 cm)      60/80 
 170 Figure de personnage bois noirci et engobe blanc signée (Haut 75 cm)    60/80 
 171 2 petites statuettes "Couple" bois patiné clair (H 21 cm) Afrique  40/50 
 172 2 petites statuettes "Couple" patiné clair (fêles/acc) (Haut 22/19,5 cm) Afrique  40/50 
 173 6 sujets bois sculptés Afrique dont 2 peignes (9 à 41 cm)     60/80 
 174 6 petits personnages/visages métal Afrique sur socle     40/60 
 175 4 sujets stylisés + 2 coffrets        40/60  
 176 2 sujets animaux métal + personnage stylisé sur socle     30/40 
 177 2 terres cuites zoomorphes stylisées (H 16 cm) Afrique  30/40 
 178 2 têtes pierre sculptée (H 11 et 14 cm)  30/40 
 179 2 coupelles à opium sur socle (h 8 et 6,5 cm)  30/40 
 180 Vase à décor aux 4 oiseaux (Haut 25 cm) égr      30/50 
 181 Petite porte bois sculpté Afrique (48x33)       40/60 
 182 Cimier bois Afrique aux gazelles (Haut 69 cm)      60/80 
 183 6 bracelets africains métal/bronze GM       60/80 
 184 5 bracelets africains PM + collier métal/bronze      60/80 
 185 7 pendentifs métal + collier bleu       60/80 
 186 2 pilons Afrique         40/50 
 187 2 bols + 3 louches Afrique        30/50 
 188 3 Tabourets Afrique         40/60 
 189 Vasque bois Afrique         60/80 
 190 chaise d'enfant bois dossier sculpté incliné et cuir      40/50 
 191 Large fauteuil Afrique        40/50 
 191,1  Etagère bois 6 niveaux        40/60  

 191,2 Toile naïve Afrique "Scène animée bord du fleuve" (51x60) SBM    60/80 

 191,3 6 petites toiles naïves scènes de village, Afrique      40/60 
 192 4 colons grand format TC et bois polychrome (H60 /50/42 et 44 cm)    80/100 



 6

 193 8 sujets coloniaux terre cuite et bois polychrome "Sportifs" (H 27 à 30 cm)   60/80 
 194 8 sujets coloniaux terre cuite et bois polychrome "Hommes en uniforme" (H 25 à 34 cm)  60/80 
 195 9 sujets coloniaux terre cuite et bois polychrome "Villageois hommes et femmes" (H 18 à 33  60/80 
 cm) 

 196 "Cérémonies d'Afrique" Fisher & Beckwith, coffret 2 vol     20/30 
 197 4 vol. Afrique (Côte Ivoire/Masques/H.Goldet/Breton)     20/30 
 198 3 vol.Afrique (Sculptures x2/Objets africains)      15/20 
 199 CHANCO, catalogue raisonné Tome 2 par Sandrine Cylver     20/30 
 200 DALI de Draeger, ed. Le Solei Noir       20/30 
 201 Léonor FINI, par Constantin Jelenski, La Guilde du Livre     20/30 
 202 GEN PAUL, Miller et Davaine, Ed.I.G.E. Paris      20/30 
 203 MONET/VERMEER/VAN GOGH, 3 coffrets livre      20/30 
 204 Dictionnaire historique des rues de Paris, 2 volumes écrin bleu, Jacques HILLARET  30/40  
 205 11 albums BABAR  20/30 
 206 Une vingtaine de livres imageries dont Noël  20/30 
 207 Tapis d'Orient laine et soie NAIN  2mx115cm (certificat)  100/150 
 208 Tapis d'Orient 1m26 motifs géométriques  fond brique  80/100 
 209 Tapis en laine d'Orient brique fond ivoire 1m35  80/100 
 210 Tapis laine (145x100 cm) fond bleu nuit  80/100 
 211 2 tapis laine d'Orient décor losange (Env 70X100 cm)  60/80 
 212 Tapis décor floral fond vieux rose (300x200 cm)  80/100 
 213 Tapis octogonal fond beige (145 cm)  30/50 
 214 Tapis motifs géométriques fond marron (140x200) (usures)     30/50 
 215 CH MOUTON ROTHSCHILD Pauillac (nlb) (et.la/nlb) 1957  400/500 
 216 CH MOUTON-ROTHSCHILD 1976 (Et. abîmée,nlb)  50/200 
 217 2 B CH LAFITE ROTHSCHILD 1957 Pauillac (et. abîmée)  600/800 
 218 2 B GRAND VIN DE CHATEAU LATOUR 1er GCC Pauillac 1984  300/400 
 219 2 B CH CROIZET BAGES 1979 GCC Pauillac  80/100 
 220 5 B CH HAUT-BAGES LIBERAL 1959 (dont niveau bas et et. me) GCC Pauillac  300/400 
 221 5 B CH LEOVILLE BARTON 1979 CC St-Julien  150/200 
 222 CH LEOVILLE BARTON 1966 (niv bg, et. décollée) St-Julien  50/60 
 223 3 B CH BRANAIRE DULUC DUCRU 1978 (et.tâchées) St-Julien GCC  80/100 
 224 3 B CH LEOVILLE POYFERRE 1976 St-Julien  80/100 
 225 2 B CH CLOS DU MARQUIS 1979 St-Julien  40/60 
 226 2 B CH CALON SEGUR GCC St-Estephe (1 et.abîmée) 1923  300/400 
 227 2 B CH HAUT MARBUZET 1978 (et.abîmée) St-Estephe  60/80 
 228 3 B CH HAUT MARBUZET 1979 (dont et.ab) St-Estèphe  80/100 
 229 6 B CH HAUT MARBUZET 1980 St-Estephe  150/200 
 230 7 B CH COS LABORY 1970 (dt niv bas/et.ab) GCC St-Estephe  150/200 
 231 1 B PETRUS 1979 Pomerol (et. lég tâchée)  600/800 
 232 1 B PETRUS 1979 Pomerol (et. lég tâchée et se décolle)  600/800 
 233 1 B PETRUS 1979 Pomerol (et. lég tâchée et se décolle)  600/800 
 234 1 B PETRUS 1979 Pomeriol (et. lég tâchée et se décolle/capsule me)  600/700 
 235 2 B CH CERTAN GIRAUD 1979 (sales/et.me) Pomerol  60/80 
 236 CH LA CABANNE 1971 (et.tâchée) Pomerol  30/40 
 237 2 B CH CLINET 1977 Pomerol  40/60 
 238 12 B CH VIEUX DUCHE 1983 (dont caps me) Lalande de Pomerol  200/300 
 239 3 B CH LES CARMES HAUT-BRION 1959 (dt niveau tb et cap.me) Graves  300/400 
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 240 CH HAUT-BRION 1967 1erGCC Graves  150/200 
 241 CH HAUT-BRION 1971(niv.lb /et.détachée)  1erGCC Graves  150/200 
 242 CH HAUT-BRION 1976 1erGCC Graves  100/150 
 243 CH HAUT-BRION 1979 1erGCC Graves  180/200 
 244 5 B CH LA LOUVIERE 1970  (dt niveau bas/et.abîmée) Graves  100/150 
 245 4 B CH LA LOUVIERE 1981 (et.tâchées) Graves  40/60 
 246 2 B CH MALARTIC LAGRAVIERE (1964/1978) (dt et.me) GCC Graves  30/40 
 247 5 B CH RAUZAN GASSIES 1961 2eCC Margaux  300/400 
 248 2 B CH MALESCOT SAINT-EXUPERY 1975 (et.tâchée) GCC Margaux  40/60 
 249 6 B LA TOUR DE MONS 1983 Margaux  100/120 
 250 2 B LABERGORCE ZEDE 1981 Margaux (1 et.décollée)  30/50 
 251 4 B CH HAUT BRETON 1983 Larrigaudière Margaux (et. se décolle)  60/80 
 252 CH LASCOMBES 1966 (sans étiquette) Margaux  20/30 
 253 CH MOULIN ST-GEORGES St-Emilion (Et. abîmée) 1952  60/80 
 254 CH L'ARROSEE 1977 St-Emilion GCC  30/40 
 255 5 B CH LE PRIEURE 1979 GCC St-Emilion (dont et.me)  80/100 
 256 3 B CH LUSSAC SAINT-EMILION 1975  40/60 
 257 CH LA LAGUNE 1975 (nlb) GCC Haut-Medoc  30/40 
 258 4 B CH CARONNE STE GEMME 1979 Haut-Medoc  60/80 
 259 3 B CH FOURCAS DUPRE 1979 (et.tâchée) Listrac Medoc  30/40 
 260 CH GRESSIER GRAND POUJEAUX 1979 (dont et.me) Moulis  15/20 
 261 3 B Bordeaux (La Marzelle GCC 99/Cheval noir GC 99/Girards 2001)  30/40 
 262 3 B CAMPLAZENS 98 (2 l'Ermitage/La Clape)  20/30 
 263 2 B CH LA VOULTE Gaspares cuvée Romain Pauc1999  20/30 
 264 3 B POMMARD (Vougeraie 99x2/B.Gras 2004)  40/60 
 265 3 B Bourgogne (Coulange-La-Vineuse 2002/Chambolle-Musigny 76/Mercurey 74)  30/50 
 266 2 b Bourgogne (Côtes de Nuit Village 86/Vigne au Saint 76 et.me)  15/20 
 267 2 B SANTENAY MALADIERE Bourgogne 1er cru 1978  60/80 
 268 2 B HOSPICE SAINT BERNARD 1986 Cuvée du Jubilée (et. tâchée  20/30 
 269 7 B Bourgogne COVLET LES BRULOTTES 1982  40/60 
 270 2 B CORTON GC 2005 Pierre André  30/50 
 271 3 B MEURSAULT 1er cru Charmes 2007  40/60 
 272 3 B CHASSAGNE-MONTRACHET GC 2005 Pierre André  40/60 
 273 3 B CHASSAGNE-MONTRACHET GC 2006 Pierre André  40/60 
 274 3 B CHASSAGNE-MONTRACHET GC 2007 Pierre André  40/60  
 275 3 B CHASSAGNE-MONTRACHET 1er cru (Les Caillerets 2004 Duperrier-Adamx2/Girardin   40/60 
 2001) 


